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номинациям).
2.3. Для оценки результатов номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» формируется жюри. 

Членами Жюри областного номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» профессионального мастерства могут быть преподаватели по программированию и информатике учебных заведений высшего, среднего и начального профессионального образования, а также представители предприятий IT-отрасли. 

2.4. Функции Жюри номинации «Информатика, информационные технологии и программирование»:
оценивает работы участников;
представляет в Оргкомитет для утверждения протоколы заседаний, материалы выполненных заданий;

распределяет призовые места и награждает победителей. 

2.5.
Члены жюри оценивают работы в соответствии с критериями по каждому конкурсу, разработанными областным методическим объединением преподавателей информатики.

2.6. В работе жюри не может принимать участие представитель образовательной организации, на базе которой проводится номинации «Информатика, информационные технологии и программирование».
2. Участники номинации «Информатика, информационные технологии и программирование».
В номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» принимают участие студенты учреждений профессионального образования Ростовской области, являющиеся победителями и призёрами по каждой секции территориального этапа номинации «Информатика, информационные технологии и программирование». 
В секции «Пользователь ПК» принимают участие также студенты образовательных учреждений, обучающиеся по любой специальности, за исключением укрупненной группы специальностей 230000 «Информатика и вычислительная техника». 

В секциях «Программирование», «Веб-дизайн» могут принимать участие учащиеся и студенты учреждений профессионального образования, независимо от курса и специальности и уровня получаемого образования.

К участникам номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» предъявляются единые требования и критерии оценивания, независимо от курса. 

Личность участников номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» при регистрации удостоверяется студенческим (ученическим) билетом.

3. Программа номинации «Информатика, информационные технологии и программирование»
Секция «Пользователь ПК»

В секции «Пользователь ПК» принимают участие студенты образовательных учреждений, (кроме студентов, обучающихся по специальностям группы 230000), умеющие работать со стандартным прикладным программным обеспечением (пакет Microsoft Office).

Теоретическое задание будет представлено в виде тестов. 

Максимальная оценка – 30 баллов. Время выполнения задания - 45 минут.

Практическое задание. Участникам необходимо продемонстрировать навыки работы с графическими операционными системами персонального компьютера; файловыми системами, различными форматами файлов, программами управления файлами; работы в прикладных программах: текстовых и табличных редакторах, редакторе презентаций; умение пользоваться сведениями из технической документации и файлов-справок.

Максимальная оценка – 70 баллов. Время выполнения задания – 3 часа.

Секция «Программирование».

Разработка алгоритма программной реализации поставленной задачи, создание программного продукта и его усовершенствование под конкретные задачи предприятий, реализация функции сопровождения программных продуктов являются важнейшими умениями современного специалиста и позволяют решать производственные задачи.

Участникам необходимо продемонстрировать навыки по разработке задач на одном из алгоритмических языков (Pascal, Си, Java) и умение составлять эффективные алгоритмы для обработки числовых, строковых, структурированных данных. 
Номинация «Информатика, информационные технологии и программирование» в секции «Программирование» будет проходить в один этап.

Для участников данной секции будет предложено решение пяти задач, трудоемкость выполнения которых будет увеличиваться от первого задания к пятому. 

Максимальное количество баллов за все задания составляет 100 баллов и рассчитывается от процента выполненного задания отдельно участником, а также от процента общего числа участников правильно решивших данное задание.

Время выполнения — 4 часа.
Секция «Веб-дизайн» 

В соответствии с техническим заданием и предоставленными материалами необходимо разработать структуру главной страницы сайта и создать определенное количество страниц второго уровня. Участники должны уметь работать с HTML, CSS, подключать предоставленные скрипты (JavaScript).

4. Порядок выполнения заданий и оценивания результатов.

a. Перед началом номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» представителем оргкомитета проводится устный инструктаж участников. 

b.  Задания выполняются в электронной форме. Работы участников шифруются, результаты проверяются каждым членом жюри. 

c. Результаты работ оцениваются в соответствии с утвержденными в данном положении критериями.

6. Подведение итогов номинации «Информатика, информационные технологии и программирование»
6.1. Оценка участников номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» проводится членами жюри.  
6.2. Победители номинации «Информатика, информационные технологии и программирование» в каждой секции определяются по лучшим показателям (баллам) выполнения конкурсных заданий. Итоги номинации «Информатика, информационные технологии и программирование»  оформляются протоколом. При равенстве показателей (баллов) у двух лиц, предпочтение отдается участнику, который выполнил задание раньше. Участники номинации «Информатика, информационные технологии и программирование», занявшие первые места, считаются победителями, вторые и третьи места – призёрами.
Приложение №1

Номинация «Информатика, информационные технологии и программирование» состоится 26 апреля 2013 года на базе ГБОУ СПО РО «Ростовский-на-Дону колледж связи и информатики» по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Тургеневская, 10/6. Начало в 10.00.

С примерными заданиями можно ознакомиться на сайте ГБОУ СПО РО «РКСИ» с 1 марта 2013 года.

Заявки принимаются по результатам территориального этапа номинации «Информатика, информационные технологии и программирование», не позднее 10 апреля 2013 г. 

Контакты: e-mail: rksi2009@yandex.ru
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