Поздравляем!!!

25-26 апреля 2013 года студенты ГБОУ СПО РО «Донецкий государственный промышленно-гуманитарный техникум»  Сергеева Вера, Шапошникова Наталья и Щеголькова Елена вместе с руководителем, преподавателем русского языка и литературы, Степановой Татьяной Валентиновной приняли участие в VIII Всероссийском поэтическом конкурсе студентов средних специальных учебных заведений «Поэзия – душа святая» который проходил в г. Воронеже.
Поэтический конкурс проводился по двум номинациям – Лучшее чтение и лучшее стихотворение.

В номинации «Лучшее чтение» принимали участие Сергеева В. и Щеголькова Е. , а в номинации «Лучшее стихотворение» – Шапошникова Н.

Жюри конкурса по достоинству оценило стихотворение собственного сочинения студентки ГБОУ СПО РО «ДГПГТ» Шапошниковой Натальи «Мой край родной».
Шапошникова Наталья была награждена Дипломом II степени в номинации «Лучшее стихотворение» VIII Всероссийского поэтического конкурса студентов средних специальных учебных заведений «Поэзия – душа святая».
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Поздравляем лауреатов Сергееву Веру и Щеголькову Елену и призера Шапошникову Наталью с успешным выступлением в столь представительном конкурсе.

