25 апреля 2013 года в Ростов-на-Дону, колледже информатизации и управления был проведен областной Военно-исторический форум «ДЕНЬ ПОБЕДЫ». Мероприятие было организовано и проведено колледжем совместно с ООО «Молодежный духовно-патриотический центр» и РМОО «Я-Волонтер» - руководитель Чумаченко В.С. и координатором комитета по делам молодежи администрации Ростовской области Левиным Л.
 Почетными гостями военно-исторического форума стали ветераны Великой Отечественной войны - участники Берлинского сражения в апреле 1945 года Сыроваткин Федор Константинович, Слука Александр Иванович, Серов Федор Васильевич, а также Евгений Михайлович Шепелев заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области и Игорь Викторович Молотов кандидат в депутаты. 
Участникам Форума была предоставлена возможность просмотреть уникальные кадры военной хроники битвы за Берлин в апреле 1945 года, а также услышать из уст ветеранов о тех событиях, которые выпали на их плечи. В выступлении каждого ветерана звучали слова об огромной любви к Родине, силе духа и воинской доблести советского солдата, патриотизме всего  народа в борьбе с военной машиной фашисткой Германии.

Ветеран Великой Отечественной войны Родион Степанович Шутенко не смог участвовать в Форуме, но любезно предоставил видеозапись своего выступления.  Чтением стихов собственного сочинения, Родион Степанович не оставил ни одного присутствующего равнодушным. Слезы гордости за своих героев-солдат дедов и прадедов блестели в глазах студентов.

В Форуме приняли участие представители студенческой молодежи 14 образовательных учреждений НПО и СПО Ростовской области:

ГБОУ СПО РО «Ростовский-на-Дону колледж информатизации и управления»;
 ГБОУ СПО РО «Донкой техникум кулинарного искусства»;
           ГБОУ СПО РО «Ростовский автотранспортный колледж»;

 ГБОУ СПО РО «Батайский техникум информационных технологий и радиоэлектроники»;

ГБОУ СПО РО «Ростовский колледж радиоэлектроники, информационных и промышленных технологий»;

         ГБОУ СПО РО «Константиновский педагогический колледж»;

         ГБОУ СПО РО «Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И.»;

          ГБОУ СПО РО «ПУ № 45»;
ГБОУ СПО РО «Ростовский колледж индустрии моды, сервиса и экономики»;
ГБОУ СПО РО «Ростовский строительно-художественный техникум»;
ГБОУ НПО РО «ПУ № 90»;

ГБОУ СПО РО «Ростовский технологический техникум сервиса»;

ГБОУ НПО РО «ПУ № 15»;

ГБОУ СПО РО «ПУ № 7».
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