
21 марта 2013 года Министерством общего и профессионального образования РО и Советом директоров учреждений профессионального образования РО была организована совместная поездка желающих руководителей образовательных учреждений Ростовской области в г. Краснодар на ежегодную выставку образовательных учреждений Краснодарского края и прилегающих регионов «Создай себя сам».
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     В поезде приняли участие представители учебных заведений:  ГБОУ СПО РО «Ростовский-на-Дону колледж информатизации и управления», ГБОУ СПО РО «Ростовский торгово-экономический колледж», ГБОУ СПО РО «Батайский техникум информационных технологий и радиоэлектроники», ГБОУ СПО РО «Ростовский колледж связи и информатики»,  ГБОУ СПО РО «Донской строительный колледж», ГБОУ СПО РО «Новочеркасский автотранспортный колледж», ГБОУ СПО РО «Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления».

В работе форума приняли участие около 200 экспонентов, большая часть из которых – учебные заведения всех уровней профессионального образования, ведущие ВУЗы Краснодара и края. 

 
Экспозиция форума «Создай себя сам» объединила: 12-ю специализированную выставку учебных заведений профессионального образования, вакансий рабочих мест и индустрии образования «Образование. Карьера. Общество», 9-ю специализированную выставку издательств, книготорговых компаний, издательской и полиграфической продукции «Книжный мир», а также 5-ю выставку зарубежных образовательных учреждений и операторов международного образования «Образование за рубежом».

 За время своего существования образовательный форум «Создай себя сам» стал главной профессиональной площадкой для ведения диалога и встречи молодежи с ректорами ведущих вузов; руководителей учебных заведений и представителей власти – с социальными партнерами.

Деловая программа, подготовленная для специалистов, студентов, абитуриентов, школьников и их родителей, очень  обширна: на стендах участников и на демонстрационных площадках проходили семинары, конференции, мастер-классы, деловые встречи и презентации.
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