04.04.2013 года на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ростовской области «Каменский химико-механический техникум» прошел зональный этап олимпиады профессионального мастерства по специальности 270103 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» для  студентов средних специальных учебных заведений Ростовской области.
В олимпиаде приняли участие студенты 4 курсов ГБОУ СПО РО «Донецкий государственный промышленно-гуманитарный техникум» и ГБОУ СПО РО «Каменский химико-механический техникум». 
Олимпиада проходила в 4 этапа.
1 этап. Творческое задание «Презентация специальности». 

Студенты постарались максимально полно рассказать о себе, выбранной ими специальности, своих работах и планах на будущее.
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2 этап. Творческое задание: выполнение теоретического задания в форме компьютерного тестирования.

3 этап. Практическое задание:
· измерение высоты здания при помощи тригонометрического нивелирования;
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передача отметки государственного репера на репер строительной площадки и вынос проектной отметки на конструкцию.

Ребята подошли к выполнению задания со знанием дела.
4 этап. Профессиональное задание:
· по плану задания необходимо выполнить конструктивный разрез по заданному направлению секущей плоскостью (с применением компьютерных технологий);
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подсчитать объемы работ и определить сметную стоимость по выполненным рабочим чертежам в базисном уровне цен 2001 года (базисно-индексный метод).
Ребята показали все свое профессиональное умение и мастерство!
Победителями стали:
I место – Кирьяков И.Н., студент ГБОУ СПО РО «ДГПГТ»;

II место – Кузнецова Н.Ю., студентка ГБОУ СПО РО «КХМТ»;

III место – Колесникова К.А., студентка ГБОУ СПО РО «КХМТ».
