Руководителям учреждений профессионального образования Ростовской области
 О  еженедельнике науки и образования Юга России «Академия»
Уважаемые коллеги!

В Ростове-на-Дону с 1998 года по инициативе Министерства общего и профессионального образования Ростовской области и при содействии советов ректоров вузов республик, краев и областей юга страны и советов директоров учреждений профессионального образования Ростовской области и Южного федерального округа издается еженедельник «Академия».
В апреле 2016 года вышел 700-й номер газеты.
По мнению научно-педагогической общественности газета «Академия»  является ценным информационным звеном между сферами науки, высшего и профессионального образования, органами управления образованием различного уровня. 

Газету  читают в министерствах и ведомствах Ростовский области, в аппарате правительства, в минобрнауки РФ, в профильных комитетах Госдумы и Совета Федерации, в редакциях СМИ. 
Предлагаем использовать страницы газеты «Академия» для освещения  опыта работы учреждений профессионального образования и обсуждения проблемных вопросов образования. 

Рекомендуем оформить подписку  на газету «Академия» на 2016 год.
Подписку на «Академию» можно оформить с каждого очередного месяца в редакции газеты, через подписное агентство «Урал-Пресс-Юг» (863)269-84-00,269-44-3), почтовые отделения связи по каталогу российской прессы «Почта России».
Редакция газеты:  +7 (928) 188-47-74, (863) 240-40-90,  akadem@list.ru
С уважением, 

	Председатель Совета директоров 

учреждений профессионального 

образования Ростовской области, 
директор Новочеркасского колледжа 

промышленных технологий и управления
	Г.Н. Григорьева


