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отказывается от ранжирования текстов по какому-либо признаку. Дифференциация статей предусмотрена только в рамках направлений (секций) конференции. 
Материалы конференции войдут в электронный сборник, который  будет  размещен на официальном сайте Волгодонского техникума энергетики и транспорта в разделе методическая работа и предоставлен для использования в Региональный ресурсный центр информационно-методического сопровождения учреждений профессионального образования «Содружество» (на базе ГБПОУ РО «НКПТиУ»).
Все авторы сборника будут отмечены именными дипломами.
Особенностью конференции является формат ее проведения – дистанционный. По мнению оргкомитета, дистанционный формат позволит значительно расширить состав участников, которые не будут ограничены расстоянием и смогут принять участие в мероприятии, организатор которого расположен на юго-востоке Ростовской области. Разнообразие территориального представительства участников подчеркнет единство образовательной среды, актуализирует возможности и значимость сетевого взаимодействия при подготовке квалифицированных кадров в системе СПО.
Состав участников: педагогические и научно-педагогические работники, а также представители социальных партнеров средних профессиональных образовательных учреждений, заинтересованные в развитии у студентов лингвистических компетенций по иностранному языку.

Направления работы конференции:
1. Общепедагогические аспекты, связанные с особенностями обучения студентов учреждений среднего профессионального образования иностранному языку;

2. Инновационные и традиционные технологии обучения студентов профессиональному английскому языку;

3. Проблемы дидактического и учебно-методического сопровождения дисциплины «Английский язык в профессиональной деятельности»;

4. Профессиональный английский язык для высококвалифицированных рабочих кадров в формате требований WorldSkills International (по компетенциям): опыт реализации;

5. Социокультурный компонент в обучении студентов профессиональному иностранному языку: потенциал дисциплины в развитии межкультурной профессиональной коммуникации.

Участие в конференции бесплатное.

Требования к оформлению статей
Объем статьи – не более 5 страниц, включая аннотацию, таблицы, рисунки и список литературы.

Оригинальность – не менее 70 % (для того, чтобы проверить текст на оригинальность, достаточно зарегистрироваться на сайте https://www.antiplagiat.ru)
Обязательным требованием к публикации статьи является наличие к ней фотографии автора, которую рекомендуется сделать в деловом стиле. Для статьи в соавторстве фото не требуется.

Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе MS Word 2003-2016 и отредактированы строго по следующим параметрам:

· ориентация листа – книжная, 

· формат А4, 

· поля по 2 см по периметру страницы, 

· шрифт Times New Roman, 

· размер шрифта для всей статьи, кроме таблиц – 14 пт, 

· размер шрифта для таблиц – 12 пт, 

· междустрочный интервал – 1.5, 

· выравнивание по ширине страницы, 

· абзацный отступ – 1 см (без использования клавиш «Tab» или «Пробел»). 

Не допускается: 

· нумерация страниц;

· использование в тексте разрывов страниц;

· использование автоматических постраничных ссылок;

· использование автоматических переносов;

· использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала.

Таблицы набираются в редакторе MS Word. Таблицы должны иметь номера и названия, которые должны быть указаны над таблицами.

Графический материал должен быть высокого качества, при необходимости оргкомитет может предложить предоставить материал в отдельных файлах в формате jpg с разрешением не ниже 300 dpi. Названия и номера графического материала должны быть указаны под изображением.

Аннотация (на русском языке) – обязательна. Рекомендуемый средний объем аннотации составляет 500 печатных знаков (ГОСТ 7.9-95).
Аннотация (авторское резюме) – краткое точное изложение содержания документа, включающее основные фактические сведения и выводы описываемой работы. Текст авторского резюме должен быть лаконичен и четок, свободен от второстепенной информации. Сведения, содержащиеся в заглавии статьи не должны повторяться в тексте аннотации. Аннотация выполняет функцию справочного инструмента, позволяющего читателю понять, следует ли ему читать или не читать полный текст статьи.

Сведения об авторе должны содержать: фамилию, имя, отчество (полностью), занимаемую должность, ученую степень (если есть), место работы, электронный адрес автора (если есть). Данная информация должна располагаться в начале текста, под заглавием статьи.

Список литературы обязателен и должен включать в себя все работы, использованные автором. Оргкомитет конференции мотивирует авторов к работе с современными источниками информации (не позднее 3-летней давности), поскольку ссылка на устаревшие литературные источники вызывает сомнение относительно актуальности материала, изложенного в статье. 

Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 в алфавитном порядке. Оформлять ссылки на соответствующий источник списка литературы следует в тексте в квадратных скобках (например: [1, с. 233]).

Правильное описание используемых источников в списках литературы является признаком авторской культуры и научной корректности.

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отказать авторам в публикации текстов, не соответствующих требованиям оформления, а также принятым нормам научной этики.   
Заявку на участие и тексты докладов следует направлять по адресу электронной почты uch70@yandex.ru (дублировать на адрес natalja.topilina@yandex.ru).  
Срок подачи статей – с 30 апреля по 5 мая 2018 г.
По всем интересующим вопросам обращаться по контактному телефону: 
8-918-572-16-20, контактное  лицо – Топилина Наталья Викторовна
