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Положение 
об организации и проведении регионального научно-практического семинара 
«Актуальные проблемы и пути решения трудоустройства и адаптации к рынку труда 
выпускников учреждений среднего и начального профессионального образования»
Семинар предполагает обмен мнениями и опытом взаимодействия с социальными партнерами по трудоустройству выпускников, анализ работы центров содействия трудоустройству выпускников (студенческих кадровых агентств) отдельных образовательных учреждений и системы образования Ростовской области  в целом, а также обсуждение всех осуществленных  и разработку будущих проектов сотрудничества с работодателями в сфере образования.

Цель проведения: Проведение семинара обусловлено необходимостью анализа и координации деятельности образовательных учреждений НПО, СПО по созданию эффективной системы содействия трудоустройству выпускников; разработки различных механизмов интеграционного взаимодействия между образовательными учреждениями и бизнесом по формированию требований к выпускникам со стороны работодателей в условиях реализации ФГОС СПО третьего поколения в целях повышения конкурентных преимуществ профессиональных кадров на рынке труда.
Целевая аудитория: К участию в семинаре будут приглашены представители Министерства общего и профессионального образования Ростовской области; руководители и педагоги образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования Ростовской области и других регионов; работники системы повышения квалификации; представители работодателей.

Организаторы: Министерство общего и профессионального образования Ростовской области, Совет директоров образовательных учреждений.
Ответственный за организацию и проведение: государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Ростовской области «Ростовский торгово-экономический колледж», заместитель директора по научно-методической работе Саенко Ольга Евгеньевна.
Место проведения: ГБОУ СПО РО «Ростовский торгово-экономический колледж», г. Ростов-на-Дону, ул. Сладкова 85
Период работы семинара: 28 мая 2013 г
Программа семинара:
10.00 – 10.30 регистрация участников
10.30 – 11.30 пленарное заседание

11.40 – 13.00 заседание секций

Секция «Организация содействия трудоустройству выпускников»:

· Опыт работы центров содействия трудоустройству выпускников (студенческих кадровых агентств); 
· Совершенствование механизмов содействия трудоустройству выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования и профессиональной ориентации молодежи с учетом спроса на рынке труда;

· Организация системы работы с выпускниками (клубы выпускников) как средства повышения общественной значимости и признания образовательного учреждения; 
· Формы и методы организация временной занятости студентов как фактора повышения трудоустройства выпускников;
Секция «Реализация ФГОС СПО и повышение качества профессиональной подготовки как фактор повышения адаптации выпускников образовательных учреждений к региональному рынку труда: 
· Реализация ФГОС СПО  как средство формирования профессиональных компетенций, востребованных в условиях современного рынка труда (производства); 
· Развитие региональной системы независимой оценки и сертификации квалификаций выпускников образовательных учреждений, других категорий граждан, прошедших профессиональное обучение в различных формах;
· Система мастер-классов, тренингов для повышения степени адаптации выпускников к региональному рынку труда;
Секция «Интеграционное взаимодействие образовательных учреждений и работодателей
· Формы и методы участия работодателей в ранней профессионализации студентов: опыт, проблемы и решение;
· Организация взаимодействия с негосударственными структурами, организациями и предприятиями различных форм собственности по повышению степени социальной защиты студентов  и молодых специалистов отрасли;
· Организация ярмарок вакансий: опыт работы;
